

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 125 (5971)

Пятница, 26 июня 1953 года

Год издания
двадцать четвертый

Цена 15 коп.

Дружной подпиской на новый Государственный заем развития народного хозяйства СССР еще раз продемонстрируем морально-политическое единство советского народа, его тесную сплоченность вокруг Коммунистической партии — вдохновителя и организатора всех наших побед!

Взаймы родному государству

Вдохновляемый великой партией Ленина—Стилина и Советским правительством, советский народ успешно осуществляет величественную программу коммунистического строительства в нашей стране, начертанную в решениях XIX съезда Коммунистической партии. Занятый мирным созидательным трудом, наш народ прилагает все усилия к тому, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить план пятой сталинской пятилетки.

Осуществление грандиозной программы хозяйственного и культурного строительства в нашей стране вновь демонстрирует перед всем миром великую жизненную силу социалистического общества, коренным преимуществом социалистической системы хозяйства перед капиталистической системой.

Претворение в жизнь большой программы хозяйственного и культурного строительства требует крупных затрат. В нашей стране подавляющая часть этих затрат обеспечивается за счет непрерывно растущих доходов социалистического хозяйства. Одним из дополнительных источников финансирования народного хозяйства являются также средства населения, поступающие по государственным займам. Советские займы способствуют успешному выполнению мероприятий партии и правительства по осуществлению планов хозяйственного и культурного строительства.

Народные сбережения, помещенные в займы, используются на умножение богатств нашей социалистической Родины, на благо всех трудящихся. В Советской стране средства займов направляются на развитие народного хозяйства, способствуют росту социалистического производства и повышению материального благосостояния трудящихся.

В целях привлечения средств населения для финансирования мероприятий по осуществлению пятого пятилетнего плана развития СССР Совет Министров Союза ССР постановил выпустить новый заем — Государственный заем развития народного хозяйства ССР (выпуск 1953 года) на сумму 15 миллиардов рублей сроком на 20 лет.

пользовались и пользуются большим успехом и реализуются в самый короткий срок. Это потому, что советские люди хорошо знают, что их сбережения идут на сооружение великих строек коммунизма, на повышение благосостояния трудящихся. Каждый доменщик, подписавшийся на заем, вносит свой трудовой вклад во всенародное дело досрочного завершения пятой пятилетки.

В литейном цехе Кузнецкого машиностроительного завода на митинге выступил стахановец заливки тов. Смородин. Он сказал:

— С радостью отдаю взаймы государству свои средства, так как знаю, что они будут использованы на благо народа, на укрепление нашей Родины — оплота мира во всем мире.

С большим политическим и производственным подъемом трудятся над выполнением плана третьего года пятой пятилетки горняки шахты имени Орджоникидзе. Оживленные и многолюдные собрания и митинги, посвященные выпуску нового займа, проходят на этой шахте. Горняки выражают единодушное стремление своим самоотверженным трудом и своими трудовыми сбережениями помочь родному государству в успешном осуществлении пятого пятилетнего плана развития ССР. Старейший работник шахты пенсионер тов. Чубисов заявил на одном из митингов:

— Мне 61 год. Я на себе испытал гнет и беспправие царского времена. Только Советская власть принесла горнякам, как и всему советскому народу, счастье.

Мы от души приветствуем постановление правительства о выпуске нового займа.

На митинге трудящихся Кузнецкого ферросплавного завода выступил мастер тов. Николаенко.

— Мы знаем, — сказал он, — что советские государственные займы идут на улучшение наших жилищно-бытовых условий. На народные сбережения государство строит новые школы, санатории, детские учреждения. На что расходуются средства от государственных займов — на глядко видно на примере нашего города.

Неизвестно изменился Сталинск. За последние годы он украсился новыми великолепными жилыми зданиями, клубами, школами, скверами, садами. Все это сделано с помощью наших трудовых сбере-

На великое дело строительства коммунизма

В Президиуме ВЦСПС

Об участии профсоюзных организаций в проведении подписки на Государственный заем развития народного хозяйства ССР (выпуск 1953 года)

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов горячо поддерживает и одобряет постановление Советского правительства о выпуске Государственного займа развития народного хозяйства ССР (выпуск 1953 года).

Новый заем является крупным вкладом в дело мирного строительства в нашей стране, в дело укрепления могущества нашей великой Родины. Он будет способствовать дальнейшему росту материального благосостояния и культурного уровня трудящихся.

Советский народ под руководством Коммунистической партии активно участвует в борьбе за дальнейший подъем всех отраслей народного хозяйства, умножает свой трудовой вклад в осуществление величественных задач строительства коммунизма.

Вдохновленные решениями XIX съезда Коммунистической партии, советские люди с новой силой развернули социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение пятого пятилетнего плана, за дальнейший расцвет нашего социалистического Отечества.

Трудящиеся Советского Союза знают, что неуклонное улучшение материального благосостояния рабочих, колхозников, интеллигентии, максимальное удовлетворение постоянно растущих материальных и культурных потребностей всего общества всегда являлось и является предметом особой заботы Коммунистической партии и Советского правительства.

Советское государство в интересах подъема благосостояния народа проводит политику последовательного снижения цен на товары массового потребления и с каждым годом расходует все более значительные средства на развитие науки, культуры, народного образования и здравоохранения, на жилищное строительство и благоустройство городов, рабочих поселков, сел и деревень.

Рабочие, колхозники, интеллигенция Советского Союза хорошо знают, что средства от государственных займов идут на дальнейшее развитие экономики и культуры нашей страны, на повышение благосостояния советского общества.

Президиум Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов предлагает всем профсоюзным организациям принять активное участие в проведении подписки на Государственный заем развития народного хозяйства ССР (выпуск 1953 года) среди рабочих, служащих и интеллигентии, среди всех трудящихся. Профсоюзным организациям необходимо развернуть широкую массово-разъяснительную работу о значении нового займа и направить творческую энергию трудящихся на достижение новых успехов в мирном созидательном труде во имя торжества коммунизма.

Президиум ВЦСПС выражает твердую уверенность, что решение Советского правительства о выпуске нового займа найдет самый горячий отклик со стороны всех трудящихся нашей страны.

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов призывает всех членов профсоюзов, всех рабочих и работниц, инженеров и техников, учителей и врачей, работников сельского хозяйства, работников науки, литературы и искусства, служащих советских учреждений единодушно подписать на новый заем в размере двухнедельного заработка.

Трудящиеся нашей Родины своей единодушной подпиской на заем сделают

Одобрение народа

Сталеплавильщики марганцевого цеха № 2 Кузнецкого комбината, как и все советские люди, не жалеют сил и труда для дальнейшего развития народного хозяйства нашей Родины. Они активно соревнуются за выпуск сверхпланового металла. Июньское обязательство по выплавке сверхплановой стали ими перевыполнено в три раза. Более 64 процентов всех плавок проведено скоростными методами. Плановый с'ем стали с одного квадратного метра пода печи превышен на 420 кг, а по сравнению с июнем прошлого года он возрос на 610 кг. За 5 месяцев сэкономлено более миллиона рублей государственных средств.

Постановление Совета Министров Союза ССР о выпуске Государственного займа развития народного хозяйства ССР (выпуск 1953 года) вызвало в коллективе новую волну творческой энергии. В цехе состоялись митинги, на которых сталеплавильщики заявили о своей безграничной любви и преданности Коммунистической партии и родному Советскому правительству, проявляющим постоянную заботу о благе нашего народа, о процветании нашей Родины.

На митингах выступили тов. Назаренко — сталевар печи № 10, коллектив которой имеет сверхпланового плана 1400 тонн стали, мастер тов. Коссовец, сталевар тов. Шашков и другие. Все они говорили о единодушном одобрении сталеплавильщиками постановления правительства, о своем твердом решении трудиться еще лучше.

Слово марганцовцев не расходится с делом. За первые 8 часов после начала

подписки на заем ими выдано 5 плавок

скоростными методами.

В первые часы

8 часов вечера. Обеденный перерыв. Более 120 трудящихся огнеупорного цеха № 2 Кузнецкого металлургического комбината собрались на территории цеха, у репродуктора. Они внимательно слушают постановление Советского правительства о выпуске Государственного займа развития народного хозяйства ССР (выпуск 1953 года).

После этого секретарь партийной организации цеха тов. Мамаев открывает митинг. Он представляет слово заместителю начальника цеха тов. Горбылевой, кото-

Мы, советские люди, прилагаем свои усилия для того, чтобы осуществить программу хозяйственного и культурного строительства, намеченную в решениях XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза. Свои трудовые сбережения мы с радостью отдаем взаймы родному Советскому государству. Я подписываюсь на 2-недельный заработок и призываю всех огнеупорщиков единодушно подписать на заем.

Мастер тов. Бозлов, взявшись слово, заявил

Мы хорошо знаем, что заем идет на

за ССР постановил выпустить новый заем—Государственный заем развития народного хозяйства ССР (выпуск 1953 года) на сумму 15 миллиардов рублей сроком на 20 лет.

С чувством величайшей радости и гордости за нашу великую социалистическую Родину воспринял советский народ это мероприятие правительства, направленное на дальнейшее укрепление экономического могущества Советского государства, на дальнейшее повышение благосостояния и культуры трудящихся. На фабриках и заводах, на шахтах и рудниках, на лесах новостроек, на транспорте, в колхозных селах—повсюду проходят многолюдные митинги и собрания, на которых трудящиеся горячо одобряют постановление Совета Министров ССР о выпуске Государственного займа развития народного хозяйства ССР (выпуск 1953 года). Дружной подпиской на заем они еще раз демонстрируют свое морально-политическое единство, тесную сплоченность вокруг Коммунистической партии—вдохновителя и организатора всех наших побед.

Трудящиеся нашего города, как и весь советский народ, также горячо приветствуют постановление правительства о выпуске нового займа и организованно развернули подписку на заем выпуска 1953 года.

В цехах заводов и фабрик, в раскомандировках шахт, на стройках, в учреждениях проходят митинги и собрания, посвященные постановлению Совета Министров ССР о выпуске Государственного займа развития народного хозяйства (выпуск 1953 года). В своих выступлениях рабочие, инженерно-технические работники и служащие горячо одобряют выпуск нового займа.

Выражая единодушное решение доменников, мастер тов. Новиков заявил на митинге:

— Займы в нашей стране всегда

неизменно изменили Сталинск. За последние годы он украсился новыми великолепными жилыми зданиями, клубами, школами, скверами, садами. Все это сделано с помощью наших трудовых сбережений. Мы дружно подпишемся на новый заем.

Трудящиеся нашего города с большим подъемом, с величайшей радостью начали подписку на новый заем. Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов призывает всех членов профсоюзов, всех рабочих и работниц, инженеров и техников, учителей и врачей, работников сельского хозяйства, работников науки, литературы и искусства, служащих советских учреждений единодушно подписать на новый заем в размере двухнедельного заработка.

Трудящиеся нашей Родины своей единодушной подпиской на заем сделают новый вклад в строительство коммунизма, еще раз продемонстрируют свою монолитную сплоченность, беспредельную любовь и преданность своей социалистической Родине, великой Коммунистической партии Советского Союза, своему родному Советскому правительству.

Горняки подписываются на заем

В коллективах смен шахты «Зыряновская» проходят оживленные митинги, посвященные выпуску Государственного займа развития народного хозяйства ССР (выпуск 1953 года). Горняки горячо одобряют постановление Совета Министров ССР о выпуске нового займа.

На одном из митингов выступил забойщик участка № 1 т. Барков.

— Мы с радостью подпишемся на новый государственный заем, — сказал он. — Наши трудовые сбережения будут использованы на благо народа. Еще могут быть и прекраснее станет наша страна.

На благо народа

Хорошо трудятся на строительстве 225-квартирного дома в районе «трехугольника» рабочие нашей комплексно-хозрасчетной бригады. 24 июня, например, мы выполнили дневное задание на 130 процентов, при хорошем качестве работы.

Вчера ранним утром, до начала трудового дня, строители собрались на митинг, посвященный выпуску нового Государственного займа развития народного хозяйства ССР (выпуск 1953 года). Коллектив единодушно одобрил постановление родного Советского правительства. Рабочие нашей бригады дружно подписались на новый заем.

пункт 1953 года.

После этого секретарь партийной организации цеха тов. Мамаев открывает митинг. Он предоставляет слово заместителю начальника цеха тов. Горбатовой, которая приводит в своем выступлении цифры и факты, ярко характеризующие расцвет социалистической экономики, подъем материального благосостояния и культурного уровня широких масс трудящихся нашей великой социалистической Родины.

На трибуну поднимается рабочий отделения утеплителей тов. Турков.

важность на двухнедельном заработке и привлекают всех огнеупорщиков единодушно подписаться на заем.

Мастер тов. Козлов, взяв слово, заявил: — Мы хорошо знаем, что заем идет на укрепление нашего Советского государства, на новый подъем экономического могущества страны. Мы неожиданно спешим для того, чтобы сделать жизнь советских людей еще краше, счастливее.

Митинг закончен. Десятки людей подходят к столам, где началась подписка на заем. Первыми подписываются Безменова, Зябликов, Кривцов, Панюшева, Меринов, Осипов, Загайнов, Васильев, Алешин.

Слово научных работников

С чувством глубокого удовлетворения встретили научные работники, рабочие, служащие и студенты Сибирского металлургического института сообщение о выпуске нового государственного займа.

Выступая на состоявшемся в институте митинге, профессор, доктор технических наук тов. Голубев заявил:

— Советские государственные займы — это займы строительства коммунизма, улучшения материального благосостояния народа, займы все более мощного развития науки и техники, призванной служить делу претворения в жизнь грандиозной программы преобразования природы на радость и счастье людей. Совсем иную цель преследуют займы в капиталистических странах, где они являются средством еще большего порабощения и эксплуатации многомиллионных масс трудящихся.

Поэтому-то в нашей стране с таким успехом и проходит реализация государственных займов. Единодушно подписываясь на заем, научные работники тем самым окажут стране реальную помощь в быстрейшем выполнении задач, поставленных в пятой пятилетке.

На митинге с речами выступили также кандидат технических наук т. Широков, учебный мастер тов. Махонин.

Горячо одобряя решение Совета Министров ССР о выпуске займа, коллектив института развернул подписку на заем. Уже к 12 часам 25 июня большинство трудящихся института стало подписчиками на новый заем. К этому же времени были получены телеграммы от ряда научных работников и студентов, выехавших в командировки, на курорты и на практику, с просьбой подписать их на заем. Такие телеграммы получены от профессора т. Крамарова, доцента т. Абакумова, находящихся на практике студентов стипендиатов тт. Кадыкова и Комарова и многих других.

Подписка на заем в институте продолжается.

Студент Сибирского металлургического института В. ЧЕРНЫШЕВ.

Чтобы росла мощь нашей Родины

ТБИЛИСИ. С чувством удовлетворения встретили трудящиеся Грузии весть о выпуске нового государственного займа. На многолюдных собраниях рабочие, инженерно-технические работники и служащие заявляют, что выпущенный заем поможет делу дальнейшего процветания народного хозяйства и культуры нашего государства, росту материального благосостояния советских людей, строительству коммунизма.

На собрании коллектива машиностроительного завода имени 26-бакинских комиссаров выступил токарь-скоростник механического цеха М. Акопов. Он сказал:

— Повсюду в Советской стране идет грандиозное строительство. Посмотрите, как преображается Самгорская степь, как растут Тбилиси, Кутаиси, Рустави. Средства, которые мы даем взаймы государству, помогут сделать нашу жизнь еще краше, позволят еще шире развернуть мирное строительство.

В цехах Тбилисского прядильно-трикотажного комбината состоялись беседы о новом займе и условиях подписки на него.

— О нас, советских людях, постоянно заботится наша партия и правительство, — заявила стахановка-крутильщица М. Гопшиашвили. — Будем трудиться еще самоотверженнее, чтобы и впредь росла мощь нашей Родины. (ТАСС).

О созыве сессии городского Совета

27 июня в 5 часов вечера в помещении горисполкома (4-й этаж, зал сессий) созывается 4-я сессия Сталинского городского Совета депутатов трудящихся.

На сессии с отчетом о работе исполнкома городского Совета депутатов трудящихся выступит председатель исполнкома горсовета тов. Тарасов.

Исполнком горсовета.



Дружно и организованно проходит подписка на новый заем среди трудящихся нашего города.

На снимке: 1. Горняки участка № 4 шахты им. Орджоникидзе подписывают на новый заем. 2. Подпись на заем в коллективе доменного цеха Кузнецкого комбината.

Фото П. Дулиниского.

